

Előterjesztés
a Képviselő-testület 2009. március 12-én tartandó rendkívüli ülésére

Tárgy: Támogatási kérelem

Melléklet: 1 db levél

Tisztelt Képviselő-testület!

Polgár Város Önkormányzatának Polgármestere levélben tájékoztatott arról, hogy 2009. február 20-án délután szörnyű tragédia rázta meg Polgár városát. A Dante utca 5. szám alatti lakásban vezetékes gázrobbanás történt, melynek kapcsán az épület megsemmisült, s a család tagjai a robbanáskor életüket veszítették. A detonáció olyan hatalmas erejű volt, hogy a környékbeli 10 lakóházban is súlyos károk keletkeztek. A város lakói példás összefogással segítik a károsultakat.

A károsultakat az önkormányzat is igyekezett segíteni. Rendkívüli képviselő-testületi ülésen a költségvetés krízistartalékát a keletkezett károk helyreállítására biztosították, valamint az önkormányzati képviselők havi tiszteletdíjukat a bajba jutottak támogatására ajánlották fel. Sajnos a két szomszédos lakhatatlanná vált szomszédos lakóépületnek, két vétlen többgyermekes polgári családnak nincs biztosítása. Az újjáépítést önmaguk erejéből, még az önkormányzat segítsége mellett sem tudják elvégezni.

Tudja, hogy a dévaványai önkormányzat is, mint ahogyan a polgári önkormányzat is, nehéz költségvetési helyzetben végzik kötelezően ellátandó feladataikat így, ha a károsultakkal való együttérzésünkkel tudunk csak segíteni, azt természetesen megérti.

Ha egy jelképes összeggel is csatlakozunk az adományozókhoz, azt a Löki Antal és Urbán József családja nevében hálás szívvel megköszöni.

Kéri, hogy segítsük a két törvénytisztelő polgári családot, hogy házukat mielőbb újjáépíthessék.

Figyelemmel a jelenlegi forráshiányos helyzetünkre csak szerény mértékben, de mindenképpen nyújtunk támogatást. Ha hozzánk hasonlóan a magyarországi települések népességarányosan támogatást nyújtanak a családoknak az érdemi segítséget fog jelenteni.

A két családnak 20.000-20.000,- Ft összesen erre a célra Polgár Város Önkormányzatának 40.000,- Ft támogatás megítélését javaslom.

Dévaványa, 2009. március 6.

Pap Tibor
polgármester

Határozati javaslat:

...../2009.(III.12.) Kt.hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete Polgár Város Önkormányzatának a városban történt gázrobbanás károsultjainak megsegítése céljából Löki Antal és Urbán József családja részére 20.000-20.000,- Ft-ot összesen 40.000,- Ft-ot adományoz, vissza nem térítendő támogatásként a 2009. évi költségvetés általános tartaléka terhére.

Megbízta a gazdálkodási irodavezetőt a támogatással kapcsolatos teendők lebonyolítására.

Felelős: Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető

Határidő: 2009. március 31.